

郓城县小记者习作考版

小记者 大梦想

第一次参加小记者大会感言

郓城县公明学校五·八班 张婧怡 (小记者编号:YC02013)



今天的心情,激动兴奋。老师带我们参加了小记者活动,这是我人生当中的“第一次,让我记忆犹新。”

活动中,邓老师用生动的语言为我们讲解了什么是记者、什么是新闻、新闻的“六大要素”、记者要

具备的“六大能力”。邓老师讲解时,还让我们发散思维,判断一些事件是否是新闻,也具体分析一些新闻,让我们更加深入地理解记者。小记者活动让我深刻理解了记者这一词的含义,让我领略了新闻的趣事,感受了新闻的活

力,体验了记者的快乐。这次小记者活动,我不仅学习了写作的方法和技巧,明晰了自己的欠缺,也让我更加了解了记者这个职业,成为记者这一想法也在我的脑海里生根发芽。我想要成为记者,像他们那样去探知世界的美妙。

时间飞行

郓城县公明学校七·一班 李子墨 (小记者编号:YC02002)

人的一生很长,就连我们自己都不知道会什么时候停止。但人生是自己的,我们要为自己过好生活。在许多不经意间,刻下一段段回忆。

在疫情发生的那段时间,我在家百无聊赖了四周后,又和比我小两三岁的娃娃们玩了起来,并成功地成为“孩子王”。

因为我们几个并不满足在家里混日子,于是商量一起去“冒险”。老家随处可见的池塘是我们的“办案”地点,从家里偷拿出来的充气小船是我们的“作案”工具。在一个有暖暖阳光的日子,我们踏上了“海贼王”的征途。

我们五个小孩费了九牛二虎之力,终于为小船充上了气。但这群娃娃胆太

小,船刚放进水里就吓退了。绝对不能半路返回!无奈之下,“孩子王”的我身先士卒,英勇无比地跳进船里,成为实验的“小白鼠”。

我也害怕,毕竟我是个孩子。但我不能害怕,因为我是他们的姐姐。

我缓缓摇起船桨,看着四周波光粼粼的水面,听着树林里惊起的鸟鸣,感到不曾拥有的惬意。但回过神来,我发现自己深处池塘中央。我惊慌失措,像只被猎狗吓到的兔子,拼命地摇起船桨。他们几个不争气地蹲在池塘边哭,我内心也慌得很,眼眶里充盈着泪水,心里也十分后悔。

但我不能自暴自弃,放弃自己,又不是面临着什么绝境,我还可以拼一把

“逢生”!我稳定情绪,也尽力稳定他们的情绪,然后开始慢慢往岸边划。几米的路程我感觉有几世纪那么漫长。

功夫不负有心人,我终于划到了岸边。我迫不及待地从船上跳下来,蹲在地上拥抱亲爱的土地母亲,这时的泥土那么芬芳,我感觉自己重获新生。

后来,我们几个灰溜溜地窜回家里,但逃避不了被骂的命运。后来,我将这件事告诉了一个小网友,你猜她说什么?她说了一句令我十分难忘的话:“希望永远快乐,任何选择之后都洒脱。”

我对此表示:“这次的‘时间飞行’会永远洒脱,谢谢自然赠予我的历程。”

指导教师:李颖

我的第一次小记者课堂

郓城县公明学校三年级六班 陈怡璇 (小记者编号:YC02073)

今天,是我第一次上小记者课,我心情特别激动。

在那里,我认识了很多新老师,还有很多和我一样的小记者,学到了几月几日是警察节,几月几日是小记者节。老师说,我们是一个有15000名小记者的家庭。

老师给我们讲了很多故事,我们学习了什么

是新闻,老师还讲了记者是什么意思。我认为,记者就是采访别人,发掘身边有趣和有意义的事情。为此,我做了许多笔记。

我希望在小记者课堂里学到更多知识和更多的道理,去探索大自然的奥秘。我想,这一天离我不远了吧!我爱小记者课堂。

小记者第一站

郓城县公明学校二年级一班 侯淑萱 (小记者编号:YC02126)

星期一的中午,我们进行了小记者培训。这是我第一次参加小记者培训,心里特别好奇。

老师带领着我们去了大会议室,我们认真听老师给我们讲的每一句话,我用心做着笔记。老师主要给我们讲解了什么是新闻,以及新闻的六要素;什么是

记者,记者的责任是什么。这些对我来说都十分陌生,但是我依然认真地听,努力地记。

培训完之后,我收获很多,我认为要想成为一名好的小记者,就必须用心观察、善于思考、多多阅读、多多写作。

指导老师:
李飞红

我的奶奶

郓城县公明学校七·一班 马露洁 (小记者编号:YC02001)

奶奶并没有那么完美。

岁月不居,时节如流。因为搬家,我们离开了老家,每次回老家探望奶奶,她总会目光深邃地看着院子里的我和弟弟玩耍,还有我们离开家的背影。每当这时,我内心总是五味杂陈,我却不知是对星海横流,岁月成碑的感慨,还是村上春树“相逢的人会再相逢”的最后的挣扎。

奶奶还有一个爱好:藏东西。每次一回老家,她总是会让我们凑在她身旁,然后硬塞给我们好多东西,她还总说:“这些给你们,我吃不了,放这儿也是浪费。”甚至有时有些东西在她那儿坏掉了,她还是会舍不得扔。

奶奶还会不停地唠叨,每次回到老家,我便去奶奶屋里探望她。这时,奶奶便会不停地唠叨,一会儿说说这,一会儿说说那,尽管大人们聊的和她说的完全没关系,她还是会不停地唠叨。说到所有人都出去,她便会停下,继续望望天,看看地。

我的奶奶虽然有许多缺点,但她在我心中的位置永远不可替代。

指导老师:李颖



朝阳的光辉照到了奶奶的睫毛上,眨一下、两下、三下……又是熟悉的太阳味道,又是这熟悉的老家。在名人的美文中,他们的老家成了美丽至极的存在,而我的老家,不仅是梦一般快乐地存在,也是寄托了我许多回忆的港湾,我的奶奶便是我爱的寄托。

我奶奶脸稍显鼓,脸颊红扑扑的,两只眼睛被鱼尾纹挤得变小。奶奶的眼白处混着血丝,犹如夏日的雷电在天空中瞬间存在。她眼珠浑浊,但有两道柳叶眉,像文人墨客的一个小笔画。奶奶的脸上还有很多雀斑和皱纹,显然,我的

